

前进! 根本停不下来

张帅晋级澳网16强,获个人大满贯最佳战绩

又赢了!昨天,2016年澳网女单赛场上硕果仅存的中国金花张帅斩获个人大满贯赛事最佳战绩,她以6:1和6:3淘汰美国选手列普琴科,晋级16强。“我现在没法想太多,太激动啦。”张帅赛后说。

现代快报记者 王振

激动落泪

澳网开赛以来,张帅一路高奏凯歌。第15次踏上大满贯首轮赛场的中国姑娘爆冷战胜现世界排名第二的罗马尼亚名将哈勒普。第二轮中,张帅以两个6:3轻取法国名将科内特。第三天的对手列普琴科,张帅并不陌生。两人在2014年伊斯特布恩赛第一轮中曾有过交手,张帅以1:2的总比分失利。不过昨天,面对现世界排名第51位的列普琴科,张帅打得轻松从容,仅用1小时4分钟就结束了战斗。

27岁的张帅赛后流下了眼泪,“我从来没有在第三轮中赢过,我现在没法想太多,太激动啦。感谢我的家人,感谢支持我的球迷。希望自己能赢下一场比赛。”

进攻制胜

与前两场比赛的对阵不同,列普琴科是一位力量较强、球速较快、定点进攻能力出色但是移动较差的选手。面对这样的对手,最好的方式莫过于凭借主动进攻去压制对手,一旦进入对手的进攻节奏,除非你拥有超强的防守反击功力,否则很难占据到比赛的主动权。

从昨天比赛的进程来看,张帅对于这场比赛做了充分的准备,除了在首局比赛中因为紧张等原因显得有些慢热之外,在余下的比赛中她牢牢控制了比赛,在进攻端的表现尤其抢眼,不管是在自己还是对手的发球局中,一旦机会出现,张帅很少选择过渡球,而是努力通过主动进攻去

寻求得分。她正手的发挥尤其抢眼,甚至让人依稀看到了当年李娜的影子。

从全场比赛的技术统计来看,张帅的制胜分以27:18多于列普琴科,难能可贵的是,她的非受迫性失误也明显少于对手,这说明张帅如今的进攻稳定性也有了明显的提升。在不断追求制胜分的同时,还能够将自身的失误控制在一个理想的水平上,拥有这样的状态,在场上自然将变得难以击败。

值得一提的是,中国金花“黄金一代”的几位代表人物,从李娜到郑洁到彭帅,都拥有非常鲜明的进攻特点,李娜的正手称得上是WTA顶尖;郑洁的平击球速度快,落点准,杀伤力同样不小;而彭帅正反拍都双手握拍的打法,让她的击球具有天然的力量优势。而在小花军团中,球迷却几乎看不到她们在主动进攻方面具有鲜明的自身特点。如今,张帅在本届澳网中的成功,也给其他小花指引了一条明路,那就是想要取得真正意义上的突破,必须要能够大胆地攻出去。

期待奇迹

相比于上半区小威、莎拉波娃、拉德万斯卡坐镇,下半区目前仅存科贝尔一位前八种子。尤其是张帅所在的4/4区,每位球员都有从这里杀出重围的机会。中国金花要在1/8决赛的对手是去年的四强得主凯斯,美国天才少女在本周的晋级途中也表现出强大的火力,不过张帅如果保持前三轮的发挥,完全有可能继续爆冷之旅。

如果击败凯斯,张帅将遇到马卡洛娃和英国新星孔塔之间的胜者,两位球员的竞争力还未必比得上凯斯,中国金花并非没有机会复制彭帅在2014年美网的黑马之旅。如果真能进入四强将可能面对夺冠大热门阿扎伦卡,实力处于下风的张帅需要超水平发挥才有可能博得一线生机。

作为唯一从资格赛闯入16强的球员,张帅已经在墨尔本取得了惊人的六连胜。带给我们太多惊喜和感动的中国金花还能走多远?我们拭目以待。



张帅越打越有自信

为争十块钱 黄健翔“咆哮”马景涛

“我从来不碰钱。”在许多采访中,被问及与钱有关的话题时,这个回答成为许多明星的标准答案。不过,还是有不少大明星,在这事儿上会忍不住斤斤计较的。记者了解到,今晚10点登陆江苏卫视的亲子美食成长真人秀《加油小当家》中,黄健翔和马景涛,就因为“十块钱”的事,险些起了“冲突”。

现代快报记者 刘磊



黄健翔安慰女儿

两个孩子争第一,黄健翔、马景涛“吵”起来

在《加油小当家》节目中,每次正式烹饪之前都会进行一轮热身赛,比赛中的第一名往往都能获得不小的优势。本期节目中,第一名优势就是会比其他人多十块钱,而为了这十块钱,黄健翔和马景涛两位“咆哮达人”还差点起了“冲突”。

节目中,“小当家”们的热身游戏就是不断说出不同的水果。游戏的最后阶段,只剩天天和菜迪两人争夺第一名,然而因为球球的干扰,天天被淘汰,马景涛要

求游戏重来。第二轮游戏中,原本已经获得第一的菜迪反而被淘汰,于是黄健翔也坐不住了,双方颇有些剑拔弩张的气氛,最后在“校长”李湘的调解下才收获一个大家都满意的结果。

星二代初入菜场,人小嘴甜砍起价来不手软

与父辈的锱铢必较相比,节目中的星二代,也都练就了砍价的绝活。据悉,本期节目中,“小当家”们必须制作一份“营养午餐便当”,不但要做至少两道菜,还得荤素合理搭配。对于没有什么生活经验的“小当家”们来说,能否

用仅有的资金买到足够且合适的食材是本期节目中最大的考验。

节目中,刘仪伟女儿哎呀一到菜市场就开始了自己的“砍价”之旅,眨巴着眼睛求老板“便宜一点”,把一颗青椒从两块五砍到两块,最后还让老板又送了一个黄椒,简直堪称“砍价小能手”。黄健翔女儿菜迪嘴甜,一口一个“美丽的大姐大娘”,把老板娘们逗得开心不已,价格自然也低了不少。

不过也不是每个“小当家”都这么机智,或许是从小在美国长大的缘故,翁虹女儿小水晶竟然连人民币都不太认识,直接把五毛的硬币当成五块来花,让菜场的老板们大感无语。

第五季“好声音”南京赛区海选启动

严寒挡不住人们对音乐梦想的追求。昨天下午,“第五季《中国好声音》南京赛区海选启动仪式”在宁拉开帷幕。30多位选手激情献唱,争夺首场海选晋级名额。

记者了解到,此次《中国好声音》南京赛区海选将持续到

5月底,会有100场左右的海选活动。目前已经有500多人报名参加活动,有专业的音乐人,也有大量的草根歌手以及对音乐充满热爱的年轻人。主办方表示,此次海选,希望可以发掘出更多的“好声音”。

现代快报记者 刘磊

江苏省美协向江宁基层劳模赠丹青



画家们和江宁劳模合影留念

昨天上午,“多彩生活·江苏省美协走近基层美术作品展暨省美协与江宁美术工作者座谈会”活动在江宁秣陵街道微园艺术馆举行。

下午,活动现场还进行了江苏名家作品赠江宁劳动模范

笔会。省美协主席周京新,以及胡宁娜、陆庆龙、刘云、徐培晨、余玉奇、高建胜、包信源、袁峰、萧和、徐文藻、高洪啸、邱焯铭等艺术家共同挥毫,现场创作了数幅作品赠送给劳动模范们。 现代快报记者 徐馨儿

购票方式



扫码买票
送票电话
4006103721

